MATEMATICAS 32P  SEMANA 52 (20 — 22 abril)

Hola chicos y chicas. Esta semana cortita trabajamos cdlculo y sequimos con el repaso del
tema 6.

LUNES 20 de ABRIL

1.- Divide y haz la prueba: 90314 :6 y 3520:8

2.- Coloca y multiplica: 1325 x 40 y 732 x92

3.- Problema de repaso:

El colegio de Ana tiene 4 pisos. En cada piso hay 12 aulas con 30 pupitres
cada una. ¢ Cuantos pupitres hay en el colegio?

4.- Repasamos del tema 6:

¢En qué fecha nacié Mencia?

Naci el dia 15 del mes

mas corto del ano.

7 ;Cuanto dinero hay en cada caso?
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8 Irene ha cambiado un euro en seis monedas y ha hecho dos monto-
nes con ellas. Completa, en euros, el valor de cada monton.
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75 CtS. = v € 25 CtS. = v ©




MARTES 21 de ABRIL

1.- Divide y haz la prueba: 22901 :8 y 4597 : 2

2.- Coloca y multiplica: 2916 x 50 y 631 x 18

3.- Problema:

Un coche con radio control cuesta 79 euros. Una moto también con radio
control cuesta 59 euros. Si se compran los dos juguetes y se paga con un
billete de 200 euros, ¢, cuanto te devuelven?

4.- Repasamos del tema 6:

1 Piensa v contesta.

a) ;En qué mes termina el otofo? ;Y la primavera?

b) ;En qué mes empieza el verano? ;Y el invierno?

¢) ;A qué estacion pertenece el mes de mayo? ;Y octubre?

d) ;Cudles son los meses de invierno?

3 El partido comenzo a las 11:15 a.m. y durd 2 horas y 35 minutos. ;A
qué hora termino?

Pagina 90: ejercicio numero 2.



MIERCOLES 22 de ABRIL

1.- Divide y haz la prueba: 71024 :8 y 495:5

2.- Coloca y multiplica: 3853 x 60 y 193 x 47

3.- Repasamos del tema 6:

5 Completa.
a)2€50cts. = . € £) 503 cts. = v €
b)3€ 25 cts. = vceerceeen. € 2) 90 CtS. = v €
c)35€9cts. = v € h) 418 € =................ cts.
d)10€8cts. =i € i) 20,02 € = ... CES.

e) 148 cts. = v € 101 cts. = v €

6 Escribe en euros y céntimos.

7 Cristina compra un cuaderno de 1,90 € y dos boligrafos de 1 € 10 cts.
cada uno. Si paga con un billete de 10 €, ;cuanto le devuelven?

8 Adriin ha comprado una caja de dos kilos de fresas. Ha pagado con
un billete de cinco euros y le devuelven tres monedas iguales. ;Qué
monedas son?

O
2,20 €/kg




